



旅游服务热线
4007795530

【上航假期】领导寄语

经过了东上重组，上航假期依托东航雄厚的航空资源，将在2013年为广大游客提供更优质的服务。作为上海地区首批5A级旅行社，上航假期更是首批唯一一家国内旅行社。从这个角度上来说，我们必将以5A的标准严格要求自己，热情工作、用心服务，回馈广大游客对于假期的厚爱。

上航假期在1月份将推出系列冬季特色旅游产品回馈广大游客：“泉心泉意”作为上航假期秋冬主打产品，每年都会精选福建、贵州、广西等地特色温泉，包装成优质旅游产品供游客挑选。“泉心泉意”的产品特色就是温泉+纯玩，上航假期将用全心全意的服务，带给每位游客泉心泉意的高端享受。

“冰火奇缘”，上航假期新推出“昆明、大理、丽江雪山温泉双飞6日游”。从丽江古城玉龙雪山的冰雪世界，到春城昆明的滇池SPA温泉，带您享受冬日冰火两重天的极致体验。此外整个游程中，上航假期还将带您品游丽江古城的柔软时光、欣赏玉龙雪山的冰雪世界、品尝大理菌菇美食宴、探索九乡溶洞奇观。

“京城美食”，人以食为天，美食对人们的诱惑可以说是无法抵挡的。特别在寒冷的冬天，一群人围坐一起，吃着热气腾腾的涮锅，也算得上是美事一件，今年上航假期将带您前往北京，除了欣赏美丽的北国风光，更能吃上一顿正宗的东来顺火锅和京城特色北京烤鸭，品足老北京风味。

“要得到广大游客的肯定和认同，光有花哨的推广形式固然不够，游客更看重的是实打实的旅游产品。”上航假期总经理邬烈明表示，“2013年上航假期将一如既往提供高品质的旅游服务，让游客放心出游，爱上旅行。”

上航假期1月推荐

北京观故宫、游长城、品东来顺火锅、北京烤鸭三星纯玩双飞5日	1980元起
云南“冰火奇缘”昆明、大理、丽江雪山温泉双飞6日	2750元起
福建“泉心泉意”厦门日月谷温泉·人气美食五星纯玩双飞3日	2290元起

市民游客可通过登陆www.sh-holiday.com或拨打4007795530报名咨询冬季游产品



上海长江轮船海外旅游公司

上海长江轮船海外旅游公司、上海长江旅游公司在《新民晚报》举办的沪上旅游机构评选活动中被授予“2012年最受欢迎的旅游企业奖”，为此我代表上海长江海外公司全体员工对社会各界及广大市民所给予的信任与厚爱深表感谢，我们将再接再厉回报社会，利用邮轮优势为大家推出具有特色的旅游产品和提供优质的服务。

总经理:

新三峡豪华游轮经典之旅！

我司拥有长江上最大规模的国宾游轮船队，也是最早从事长江三峡旅游的大型央企，凭借自身游轮的优势，特地选出几艘国家旅游部门挂牌五星游轮，结合经典的三峡旅游线路，以满足广大中老年朋友的需求，让您畅游三峡！

游轮上均为阳台景观标准客房，卫星电视、中央空调、独立卫浴一应俱全，亦有棋牌室、多功能卡拉OK厅、健身房等多种娱乐设施，船上以自助餐为主，特有的船长欢迎和欢送晚宴使您有机会结交来自世界各地的朋友。行程中您可参观世界最大的水利工程——三峡大坝，体验船过五级船闸的妙处，领略雄、奇、险、秀的西陵峡、巫峡、瞿塘峡，幽深秀美的神农溪，如果现在去您还可欣赏到巫山红叶遍满天的奇景！我公司还将继续推出开班十多年的“夕阳红新三峡长江之旅11日游”及包含神农架、武隆等世界级景点的特色三峡游轮线。

新三峡豪华游轮经典之旅 价格: 2980元/人 三峡旅游专线电话: 63229091

皇家加勒比“海洋航行者号”国际豪华邮轮首航！

“海洋航行者号”属于皇家加勒比邮轮公司，是目前整个亚洲地区最大的一艘国际豪华邮轮。邮轮上有各种不同房型供您选择，在旅途中您可享受到良好的环境，优质的服务及餐饮；邮轮上每日丰富多彩的节目及歌舞能让您充满激情；岸上观光有多条线路供您自由选择，让您与异国文化亲密接触，且省却了传统旅游那种每天搬运行李的烦恼。

“海洋航行者号”邮轮2013年首航航次，从上海出发，先后游览韩国第一大岛屿称浪漫之岛的济州岛和第二大城市釜山。经典的航线，适中的价格可使您真正体验一把海上生活那种悠闲、轻松、愉快的感觉。“海洋航行者号”邮轮首航：韩国济州岛、釜山五日游 开班 2013年3月31日 价格: 2888元/人起

福州路营业部: 63618944 福州路623号(近广西路口) 网址: www.shclj.com

SJ申江旅游

travel 上海申江国际旅行社有限公司

地址: 汉口路515号汇金大厦1404室 咨询电话: 51697552



我们申江国旅在这次新民晚报举办的旅游企业评选活动中，被评为最受喜爱旅游企业之一，这是广大客户共同信任和支持的结果，这一份支持是我们不断进步，不断提升的持久动力，是我们追求卓越，臻于至善的恒久信心。为此，我代表上海申江国旅领导班子及全体员工向多年来关心、支持和帮助我们的广大客户及有关部门表示衷心的感谢！

这项荣誉是我们前行动力的鞭策，我们将进一步加大资金投入，提高服务质量，设计出更好的旅游产品；以广大游客的需求为我们的努力方向，使我们的产品和服务更完善，我们的宗旨是“服务无止境”，二十八年来我们一直坚持我们的理念，为您提供更满意的服务，并由衷的祝愿大家工作顺利、身体健康、家庭幸福。

总经理:

上海申江国际旅行社有限公司成立于1984年，是上海市老牌旅行社之一。为了更加适应市场发展的需要，1998年2月按《公司法》的精神进行了改制。曾被区政府部门评为“重合同、守信用”单位；申江国旅与各地旅游部门经常有紧密合作，曾举办过余杭千人游、象山千人游、长泾古镇千人游等大型活动。2012年申江国旅荣膺上海市首批3A级旅行社；成为中国旅行社协会会员单位。申江国旅近年来打造“申江直通车”“申江度假基地”等旅游品牌产品，在今后的工作中以“服务无止境”为宗旨，竭诚为广大游客提供优良的旅游服务。

2012年是申江国旅成立第二十八年，为回馈新老游客推出多条限时特价线路及周年庆活动线路，让利游客。

活动特价（仅12月29日一班） 象山港大桥、石浦渔港、东门岛渔村、象山影视城 优质农家三日288元 用餐全含2早5正 赠送象山影视城门票。

温泉特价班：山沟沟、蓝海温泉、风情小镇农家三日278元 含餐 包全部门票（景区小车自理）。
江阴长泾古街、徐霞客博览园、真武观、隆力奇一日88元 赠送素面。

启东崇启大桥、吕四渔港、汇龙镇一日60元赠送保险。
东天目山、蓝海温泉、风情小镇三日258元 含餐2早4正 包全部门票（景区小车自理）。